



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

* * *

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
Πλατεία Αγ. Τίτου, τέρμα οδού Αγ. Μάρκου, 731 32 Χανιά
Τηλ.: (28210) 37033 - 37046 / Fax (28210) 37081 - 82



Χανιά, 20.07.2010
Αρ. Πρωτ.: 3881

Γενικές Πληροφορίες: ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
Τηλέφωνα: 2821 0 37041 & 37040 * Fax: 28210-37082
Email: elke@isc.tuc.gr

Διεύθυνση Τηλεπικοινωνιών Δικτύων & Υπολογιστικής Υποδομής
Τηλέφωνα: 2821 0 37520 & 6979858811 κα Καρδαμάκη Άννα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Στα πλαίσια της πράξης 01.72.22.01.02 «Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) του Πολυτεχνείου Κρήτης» που υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», «Άξονα Προτεραιότητας 1: Αναβάθμιση της ποιότητας της εκπαίδευσης και προώθηση της κοινωνικής ενσωμάτωσης στις 8 περιφέρειες Σύγκλισης» του Επιχειρησιακού Προγράμματος με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, θα απασχοληθούν με σύμβαση ανάθεσης έργου δύο (2) άτομα με συγκεκριμένα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα.

Το έργο αφορά στην ανάπτυξη ενός συστήματος αξιολόγησης, διασφάλισης της ποιότητας και τεκμηρίωσης του Πολυτεχνείου Κρήτης που θα συνάδει με το αντίστοιχο Εθνικό Σύστημα Αξιολόγησης, Διασφάλισης της Ποιότητας και Τεκμηρίωσης των Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης της Ελλάδας. Βασικός σκοπός της ανάπτυξης ενός τέτοιου συστήματος είναι η στήριξη των διαδικασιών που απασχολούν στη λεπτομερή αποτίμηση της προόδου της εκπαίδευσης που παρέχεται στο Πολυτεχνείο Κρήτης, μέσω της εφαρμογής συστημάτων διασφάλισης της ποιότητας και της αξιολόγησης κατάλληλων συντελεστών που χαρακτηρίζουν την εκπαιδευτική και ερευνητική διαδικασία του ιδρύματος, στα πλαίσια της κοινωνικής λογοδοσίας. Το σύστημα αξιολόγησης που θα αναπτυχθεί, θα στηρίζεται στη συνολική και συστηματική μελέτη των παραγόντων εκείνων που επηρεάζουν άμεσα την παρεχόμενη εκπαίδευση και θα έχει ως απώτερο στόχο να αναδείξει τρόπους βελτίωσής της. Με τον όρο «σύστημα» δεν νοείται μόνο η ανάπτυξη ενός σύγχρονου πληροφοριακού συστήματος αλλά και το σύνολο των απαραίτητων διοικητικών διαδικασιών που θα θεσπιστούν για την οργάνωση του και την αποδοτική του λειτουργία.

Στόχος της ΜΟ.ΔΙ.Π. είναι η συλλογή και διατήρηση τέτοιων στοιχείων, καθώς και η παροχή μεθόδων και εργαλείων για την επεξεργασία τους και την εξαγωγή συμπερασμάτων, προκειμένου για την αποτελεσματικότερη αυτοδιοίκηση του Ιδρύματος και των ακαδημαϊκών του μονάδων όσο και για τη βιωσιμότητα του συστήματος διασφάλισης ποιότητας. Με βάση τα στοιχεία αυτά η κάθε ακαδημαϊκή μονάδα, το Ίδρυμα, η Α.ΔΙ.Π., αλλά και το ΥΠΕΠΘ, θα μπορέσει να προχωρήσει: (α) στην ανάλυση της τρέχουσας κατάστασης της Ανώτατης Εκπαίδευσης, (β) στη στοχοθεσία και τις δράσεις βελτίωσης της ποιότητας, και (γ) στον έλεγχο επίτευξης των στόχων που τέθηκαν.

Στα πλαίσια του προγράμματος δημοσιεύεται η παρούσα πρόσκληση ενδιαφέροντος για τις εξής δύο (2) θέσεις απασχόλησης προσωπικού με σύμβαση έργου.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
επένδυση στην κοινωνία της γνώσης
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Θέση Νο1 : Σύμβαση έργου. Περίοδος 12 μήνες – (Διάρκεια 01/08/2010-30/7/2011) με δυνατότητα ανανέωσης μέχρι τη λήξη του έργου. Ποσό: 28.320 ευρώ συμπεριλαμβανόμενου του ΦΠΑ (23%).

Ο/Η υποψήφιος/α θα πρέπει να κατέχει Πτυχίο Οικονομικών Επιστημών ή Οργάνωσης & Διοίκησης Επιχειρήσεων ή άλλο ισοδύναμο πτυχίο αντίστοιχης ειδικότητας, καθώς και συναφές Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης από Ελληνικό Πανεπιστήμιο ή αναγνωρισμένα πτυχία από αντίστοιχα Πανεπιστήμια του εξωτερικού (στη περίπτωση αυτή απαιτείται βεβαίωση από το ΔΟΑΤΑΠ - <http://www.doatap.gr/>).

Απαιτούνται επιπλέον:

Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον πέντε (5) ετών σε διασφάλιση ποιότητας και στη συμβουλευτική υποστήριξη προγραμμάτων & έργων (Κ.Π.Σ., ΕΣΠΑ, Ε.Υ. Grants).

Άριστη γνώση Η/Υ.

Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας.

Θα συνεκτιμηθούν:

Εργασιακή εμπειρία στη συμβουλευτική υποστήριξη έργων & προγραμμάτων σε συνεργασία με Ανώτατα Ακαδημαϊκά Ιδρύματα του εσωτερικού ή/και του εξωτερικού.

Παραδοτέα: 1) Συμμετοχή στη σύνταξη μελέτης ανάπτυξης συστήματος αξιολόγησης. 2) Μηνιαίες αναφορές επίβλεψης, συντονισμού και συμβουλευτικής υποστήριξης Ακαδημαϊκών Μονάδων και ΟΜΕΑ. 3) Ιδρυματική εσωτερική έκθεση & Ιδρυματική Έκθεση αξιολόγησης- Α' Φάση. 4) Τήρηση Αρχείου ΜΟ.ΔΙ.Π.

Θέση Νο2: Σύμβαση έργου. Περίοδος 12 μήνες – (Διάρκεια 15/08/2010-14/8/2011) με δυνατότητα ανανέωσης μέχρι τη λήξη του έργου. Ποσό: 24.000 ευρώ συμπεριλαμβανόμενου του ΦΠΑ (23%).

Ο/Η υποψήφιος/α θα πρέπει να κατέχει Δίπλωμα Μηχανικού Η/Υ ή Πληροφορικής ή άλλο ισοδύναμο πτυχίο στην επιστήμη και τεχνολογία των Υπολογιστών και της Πληροφορικής από Ελληνικό Πανεπιστήμιο ή αναγνωρισμένο πτυχίο από αντίστοιχο Πανεπιστήμιο του εξωτερικού (για το δεύτερο απαιτείται βεβαίωση από το ΔΟΑΤΑΠ - <http://www.doatap.gr/>).

Απαιτούνται επιπλέον:

Γνώση και εμπειρία σύγχρονων εργαλείων Internet programming (PHP, SQL, Java κτλ.) καθώς επίσης και γνώσεις διαχείρισης, παραμετροποίησης και συντήρησης των λειτουργικών συστημάτων Linux και Microsoft Windows Server edition (2003,2008). Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.

Παραδοτέα: 1) Τεχνικές εκθέσεις επίβλεψης ορθής εκτέλεσης της ανάπτυξης του πληροφοριακού συστήματος της ΜΟΔΙΠ 2) Τεχνικές εκθέσεις συντήρησης και αναβάθμισης πληροφοριακού συστήματος της ΜΟΔΙΠ 3) Ανάπτυξη και συντήρηση της ιστοσελίδας του συστήματος Αξιολόγησης

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Αποκλείονται του δικαιώματος να υποβάλουν αίτηση οι υποψήφιοι:

- α) σε βάρος των οποίων υπάρχει οριστική καταδικαστική απόφαση για συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη ή νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.
- β) που βρίσκονται σε πτώχευση, εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική διαχείριση ή αναγκαστικό συμβιβασμό ή εναντίον των οποίων έχει κινηθεί διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάριση αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού.
- γ) που έχουν καταδικασθεί για αδίκημα που αφορά την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, βάσει απόφασης με ισχύ δεδικασμένου.
- δ) που δεν έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους όσον αφορά την καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και σχετικά με την πληρωμή φόρων και τελών.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΛΟΙΠΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

- 1) Αίτηση του υποψήφιου
- 2) Βιογραφικό Σημείωμα το οποίο θα συνοδεύεται από τα δικαιολογητικά που υποστηρίζουν τα προσόντα που αναγράφονται στο βιογραφικό τους
- 3) Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986, στην οποία οι υποψήφιοι θα δηλώνουν :
 - A) το οικείο επαγγελματικό μητρώο/τεχνικό επιμελητήριο, στο οποίο είναι εγγεγραμμένοι.
 - B) ότι έλαβαν γνώση των όρων της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, τους οποίους αποδέχονται όλους ανεπιφύλακτα.
 - Γ) ότι δεν έχει εκδοθεί σε βάρος τους οριστική καταδικαστική απόφαση για συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη ή νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, ότι δεν βρίσκονται σε πτώχευση, εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική διαχείριση ή αναγκαστικό συμβιβασμό ούτε έχει κινηθεί σε βάρος τους διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάρισης αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού, ότι δεν έχουν καταδικασθεί για αδίκημα που αφορά στην άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας δυνάμει απόφασης με ισχύ δεδικασμένου και ότι έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους όσον αφορά την καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και σχετικά με την πληρωμή φόρων και τελών
 - Δ) ότι δεν έχουν κάνει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών που ζητούνται από την Αναθέτουσα Αρχή
 - Ε) ότι παραιτούνται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής τους για τυχόν απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής, που αφορά στην αναβολή ή στην ακύρωση του διαγωνισμού.

ΟΡΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι μπορούν να καταθέσουν ή να αποστείλουν με οποιοδήποτε τρόπο αλλά με δική τους αποκλειστικά ευθύνη για την εμπρόθεση κατάθεση την αίτηση και το βιογραφικό τους μέχρι την **Δευτέρα 02/08/2010 και ώρα 14:00 (τέλος προθεσμίας)** στην διεύθυνση:

**ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ**

Πλατεία Αγ. Τίτου, τέρμα οδού Αγίου Μάρκου, κτίριο Παλαιών Φυλακών

Υπόψη: Διοικητικού Τμήματος

κα Κουντουράκη Μαρία & κα Φραγκεδάκη Ντίνα

Τηλ. επικοινωνίας: 28210 37041 - 37040

και θα πρέπει να αναφέρουν εξωτερικά του φακέλου την συγκεκριμένη θέση (No.) για την οποία υποβάλουν την αίτηση τους. Για ερωτήματα που ενδεχόμενα προκύψουν σχετικά με το παρόν τεύχος της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνουν τα ερωτήματα τους κάθε μέρα τις ώρες εργασίας Δημοσίων Υπηρεσιών στα προαναφερόμενα τηλέφωνα επικοινωνίας.

2. Η αξιολόγηση των αιτήσεων θα γίνει από τριμελή επιτροπή - μέλη ΔΕΠ του Πολυτεχνείου Κρήτης και θα συνταχθεί πρακτικό αξιολόγησης για κάθε θέση. Εάν κριθεί απαραίτητο, οι υποψήφιοι μπορεί να κληθούν σε συνέντευξη από την επιτροπή αξιολόγησης.
3. Οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν εγγράφως για τα αποτελέσματα.
4. Αντικατάσταση της αιτήσεως ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων.
5. Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Πολυτεχνείου Κρήτης στη διεύθυνση www.tuc.gr και θα δημοσιευθεί περίληψη αυτής στον τοπικό ημερήσιο τύπο.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ

ΚΑΘΗΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΡΟΤΣΗΣ



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
επένδυση στην κοινωνία της γνώσης
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης